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高志・奥越

坂井

福井

丹南

嶺南

エネルギー以外について行ったらよい
どちらかといえばエネルギー以外について行ったらよい
どちらかといえばエネルギーについて行ったらよい
エネルギーについて行ったらよい
学校や教師の判断にまかせた方がよい
児童・生徒に選択させた方がよい
無回答

問．平成１４、１５年度から、小学校、中学校および高等学校において、これまでの教科の枠を
　　　越えた総合的なテーマを設定して学習に取り組む「総合的な学習の時間」が、本格的に
　　　開始されます。この時間を使ってエネルギーの学習を行うことについて、あなたは、どのよ
　　　うに思いますか。（問１６）
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（注）この質問はつぎの前提で答えていただいています。「学校に通うお子さんをお持ちの方も、お持ちでない方も、ご家族内
　　　でのお子さんやお孫さんとのふれあい、地域での交流などを通じて、学校教育に関心をお寄せいただいていると思いま
　　　す。以下の質問は、あなたが小学生、中学生または高校生のお子さんをお持ちだとしてお答え下さい」

ｂ．総合的な学習の時間の学習テーマ


